

动物凶猛

它们逃跑、泡妞、打架,它们不必像人那样学习那些“后来注定要忘掉的无用的知识”,所以它们自身的动物本能获得了空前的解放。它们深知自己的未来已被框定于固定的范畴之内,所以它们一点也不担心自己的前程。不不,这话也不全对,起码那只猕猴已经意识到了“知识就是财富”,所以“研究”起股市行情来……

老虎越界 普京放生的东北虎跑到中国

据“阿穆尔媒体”新闻社8日报道,俄罗斯总统普京曾放生3只东北虎,其中一只在普京10月7日生日的前两天跑到中国境内。
今年5月,普京访问远东阿穆尔州自然保护区,并放生了在珍稀动物康复与放归中心饲养的3只东北虎。它们被称为“鲍里亚”“伊洛

娜”和“库贾”,科学家还给东北虎套上跟踪器以观察它们的行踪。
近日“库贾”的跟踪器发出信号,显示它在俄远东犹太自治州境内可能因寻找食物原因,越过中俄边境到了中国境内。
报道说,俄方准备请中方帮助找回普京总统放生的东北虎。据新华社



5月,普京曾在远东阿穆尔州自然保护区放生了三只东北虎

袋鼠斗殴 澳两袋鼠当街“大打出手”

近日,有人拍到两只成年雄性袋鼠在澳大利亚新南威尔士州的大街上公然斗殴五分钟。
据外媒日前报道,普通人街头打架经常见,但是两只袋鼠在光天化日下当街“大打出手”就有些罕见了。近日,有人拍到两只成年雄性袋鼠在澳大利亚新南威尔士州的大街上公然斗殴五分钟。
这段有趣的视频拍摄于一个居民区里,两只体型巨大的成年袋鼠你来我往进行着疯狂的拳击,还用前爪

掐对方的脖子。
这两只袋鼠不仅用拳头攻击对方,还时不时用尾巴支撑起身体来一个“黄飞鸿式”的无影脚。这场毫无顾忌的疯狂斗殴先是发生在街道正中,然后转移到路边一部厢式轿车的旁边,幸好这两位“搏击选手”并没有伤及这部轿车。
很快它们就转移到一户民居的前院继续厮杀,整个打斗过程持续了整整五分钟,一直到视频结束时两只袋鼠仍旧难分胜负。综合



澳大利亚两只袋鼠街头斗殴

猴子看报 印度猕猴“研读”股市行情

在印度南部拉克植物园,一只猕猴一边吃午餐一边“研读”报纸的场景日前曝光,它似乎对股市行情的变化感到吃惊,让人不禁担心它会从树上掉下来。
当时,这只猕猴正在树上吃午餐,同时双手捧着当天的报纸,仔细“研读”最新股市新闻。它似乎对里面的消息感到震惊,时而目瞪口呆,时而沉思不已。
这些令人感到滑稽的照片均为28岁的软件工程师巴瓦尼·古查拍

摄。他说,访问该植物园的游客经常将水果包在报纸中喂猴子,但他从未看到猴子对新闻报纸做出这种有趣的回应。古查说:“猴子是我非常喜欢拍摄的动物,因为它们的面部表情很丰富,也很有特色。”
古查在安德拉邦长大,现在生活在孟加拉邦,他在植物园花了1个半小时拍摄猴子。他说:“这些猴子已经习惯被人围观。拍照时,我距离它们大约5米远。”综合



这只猕猴在专心“研读”报纸上的股市行情

美国4岁女童带200多包毒品上学

美国一名4岁女孩把海洛因当成糖果,分给幼儿园同学吃,幸好及时被老师发现,没有酿成大祸。女孩家住特拉华州塞尔比维尔市。6日,她与往常一样,背着包来到幼儿园,从包中掏出几个小包,请一些同学吃“糖”。然而,她不知道,这些竟然是海洛因。警方调查发现,她原来的背包被家里宠物咬坏,妈妈当天给了她另一个背包,里面有大约250个小包装,全是海洛因。幸运的是,女孩的同学没有打开“糖果”包。他们被送往医院检查,没有发现问题。女孩的妈妈阿什莉·塔尔30岁,受到3项罪名指控,当天取保候审。女孩的姨妈7日告诉美联社记者,塔尔不吸毒也不贩毒,另一个人把毒品放在塔尔家里,而塔尔不知情。由于受到危害儿童罪名指控,塔尔的3个孩子暂时由亲戚监护。据新华社

美国“天然”食品很多含转基因原料

标注“天然”字样的食品就一定自然天成?非也。美国非营利组织“消费者报道”7日发布报告称,今年4月至7月的一项检验项目发现,美国相当一部分标注“天然”的食品含有相当高比例的转基因原料。这家机构针对80多种含有大豆或玉米的食品进行检验后发现,凡是标注“非转基因”或“有机”字样的食品都基本不含转基因成分,而大多数标注“天然”或没有任何标注的食品含有相当高水平的转基因成分,包括薯片、谷物早餐、婴儿配方辅食等。“消费者报道”认为,标注“天然”字样有误导消费者的嫌疑,很多消费者误以为天然食品就是非转基因食品。据新华社

飞行汽车本月推出 “插翅”可飞692公里



会飞的汽车

据英国《每日邮报》10月7日报道,汽车飞入空中避开交通堵塞,这似乎是人们幻想数十年的科幻电影场景。而如今,斯洛伐克一家公司研发的飞行汽车终于要面市了。它的一箱汽油可持续飞行692公里,翅膀折叠后可停入正常停车位。

斯洛伐克公司AeroMobil生产的同名飞行汽车将于10月29日在奥地利举行的“先锋节”上推出,这是该公司研发的飞行汽车的第三代产品。该公司称,这种飞行汽车完全使用现有汽车和飞机基础设施,为真正的“门对门”旅行铺平道路。

在处于汽车模式时,AeroMobil可停入正常停车位,可使用加油站提供的普通燃料。进入飞行模式时,汽车双翼打开,好像插上了翅膀,时速可达200公里。

AeroMobil公司表示,无论对于司机还是乘客来说,Aero-mobil既时尚又舒适,是跑车性能与“超轻量化”的完美结合。韦伯说:“我们获得多位航空专家的积极反馈,对飞行汽车进行了设计和技术方面的改进。”综合

iPhone 6专业拔头发? “弯曲门”风波未平,苹果又陷“拔头发门”

美国苹果公司iPhone 6“弯曲门”风波尚未平息,这款风靡全球的智能机又曝出“拔头发门”。不少女性用户在网上诉苦,用iPhone 6或iPhone 6 Plus打电话时很容易被拔下头发!

长发和胡须都遭了殃

多名女子在社交网站上发帖说,当手持iPhone 6打电话时,她们细长的发丝极容易嵌进手机屏幕与金属壳之间的缝隙里。等到打完电话,把iPhone 6从耳朵边拿开时,几根秀发便被拔了下来。

不仅是长发飘飘的女性,就连蓄有胡子的男性也难免遭殃。网民保罗·马滕斯在微博上说:“我的iPhone 6 Plus还没折弯……但我的胡子已经不折不扣地被拔掉了。”他给这条微博设置的标签是“拔头发门”。

苹果产品设计“重男轻女”

这个“缺陷”迅速引起全球女性用户的关注。英国《每日电讯报》7日刊登了“头皮疼痛的拉迪卡·桑加

尼”女记者撰写的相关报道。

在这篇报道里,桑加尼痛批苹果公司总是从“男性视角”设计产品,压根不考虑女人的心情。例如,iPhone 6和iPhone 6 Plus尺寸偏大,令手掌较小的女性根本无法单手操作,即便双手大拇指一齐上,打字也并不容易。

另外,与男装相比,女式服装的口袋较少,也比较浅窄,因此女性无法把iPhone 6装入裤袋或衣袋中,而只能放在手提包里。这样一来,不仅手机的震动功能没多大用处,还意味着想要用手机听歌的女性只能一直用手举着这个“大家伙”。

此外,还有女性抱怨,每次打完电话,手机屏幕就从她们脸上“顺走”一些粉底、BB霜或腮红,令她们不得不擦拭屏幕。难道硅谷精英们就想不出好的解决办法么?!



iPhone 设计被指“重男轻女”

苹果七成员是男性

专门调查技术与时尚关联的智库机构“第三波时尚”创始人莉莎·金德里德认为,在产品设计中只关注男性视角,而忽略了女性的特点和需求,“是技术世界的一个通病”。被iPhone 6拔掉头发的英国

女记者桑加尼写道,苹果公司大约七成员是男性,所以出现如今这种情形并不令人惊讶。“但不管怎么说,还是令人沮丧。”

金德里德呼吁苹果等技术类公司增加女性员工比例,争取今后设计产品时实现“真正的性别平等”。杨舒怡(新华社供本报特稿)